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g1 FRUE B | BER| BiR [T S e (] &l BIE =i | REEIS 23
Iy o9V-y CRERHEY" 7 L] BLEEN4.9tH [=] - * * - * * * * * *
MYV =Y RERHEY T B - ~KER] B_LEEH100tH =] - * * - * * * * * *
999V -y CRERE 7 B - ~KER] BLEEN120tB =] - * * - * * * * * *
MYV =Y RERHEY T B - ~{KER] B_LEEN160tH =] - * * - * * * * * *
999V -y CRERE 7 B - ~KER] B_LEEF200tB =] - * * - * * * * * *
Myoo-I TR HEY " 7" BY] m_EBES360tH =] - * * - * * * * * *
II5V-Y9v- CHEARHEY 7" B - ~MEER - BRI EY(~2)R)] _LEEN4.9tR =] - * * - * * * * * *
II7V=-IOV-IEARHES" 7" BY - ~KER- BRI R (~1R)] RLEEN7tR =] - - - - - - - - - 0
FI5V-Y9v-I HEARHEY 7" B - ~MEER - HEEY(~2)R)] LN 16tR =] * * * * * * * *
II7V=-IOV-IEARHES" 7" BY - ~KER- BRI R (~2)R)] B _LEES20t5 =] * * * * * * * *
FI5V-YIv-IHEARAEY 7" B - ~EKBR-HETEL(~2011)] M EAES25tR =] * * * * * * * *
IIFV=-Y9V-IEARHES" 7" BY - ~KER- BRI R (~2)R)] M EBEA35tR =] * * * * * * * *
II5V-Y9v- CHEARHEY 7" B - ~MEER - BRI EY(~2)R)] R EEEA50tR =] * * * * * * * *
IIFV=-YOV-IEARHES" 7" BY - ~KER- BRI R (~1R)] B_LEEN 10t =] * * * * * * * *
FI5V-Y9b-I HEEARHEY 7" B - ~MEER - HE R~ 1R)] R EEEN45LR =] - * * - * * * * * *
II7V=-IOV-IEARHES" 7" BY - ~KER- BRI R (~2)R)] B _LEEN60tH =] - * * - * * * * * *
I97V=I9V-Y ARSI B - ~MEER - HEEN(~2IR)] M EREN70tR B -l k(@)  x(e) | k(@) x(@)] (@) x(®) x(e) *
I0-39V-yCHEBRBITI(UF - 5FA° )" - ~REE - HE(~22R)] | M LAEAS0tR =] - * * - * * * * * *
I0-39V- BRI VF - 572" T - ~MEEE - HE(~2R)] m_tAES100tB =] - * * - * * * * * *
0-39V-yGREEFBIR (VT - 5725 7" - MEER - HE(~2R)] m_LAESIS5tH =] - * * - * * * * * *
I0-39V- BRI (VF - 372" T - ~MEEE - HE(~2R)] m_thE65tM =] - * * - * * * * * *
0-39V-yGREEFBIRD(VF - 5F25" 7" - ~EER - HE(~2R)] B_LEEH200tB =] - * * - * * * * * *
I0-39V- BRI VF - 572" T - ~MEEE - HE(~2)R)] m_tAE80tR =] - * * - * * * * * *
I0-39V-yCHEBREITI(0F - 5FR0° )" - ~MREE-HE(v2R)] | _LEEN150tH =] - * * - * * * * * *
I0-39v- CHERAEY 7" B - ~MEER - HEd (~30R)] _LEEN4.9tR =] - * * - * * * * * *
FENFEEML D BFED - ~KER - HEXTBY(~2)R)] EREE8kva =] - * * - * * * * * *
FENVFEEBHE D BRED - ~KER - HEWBY (~2)K)] EAEEE10kva =] - * * - * * * * * *
FENFEEHL D EFED - ~iBIK - HEBY(~3R)] EIREE15kva =] - * * - * * * * * *
FEVFEBHE DBREN - ~iBIK - HEWRY(~3R)] EAEEE20kva =] - * * - * * * * * *
FENFEEML D EFED - ~iBIK - HEBY(~3R)] EIREB25kva =] - * * - * * * * * *
FEVFEBHE DBRED - ~BIK - HEW R (~1R)] EAEEE35kva =] - * * - * * * * * *
FENFEEML D EFED - ~iBIK - HEBY(~3R)] EIREB45kva =] - * * - * * * * * *
FEVFEBHE DBRED - ~BIK - HEWBY(~3R)] EAEEE60kva =] - * * - * * * * * *
FENFEEHL D EFED - ~iBIK - HEBY(~3R)] EIREE875kva =] - * * - * * * * * *
FEVFEEHE DBREN - ~BIK - HERY(~3R)] EEEE100kva =] - * * - * * * * * *
FENFEEML D EFED - ~iBIK - HEBY(~3R)] EIREE125kva 5] - * * - * * * * * *
FEVFEBHE DBRED - ~BIK - HEBY(~3R)] EREE2150kva =] - * * - * * * * * *
FENFEEML D BFED - ~KER - HEXTBY(~2)R)] EAREE200kva =] - * * - * * * * * *
FENVFEEHE D BRED - ~KER - HEWBY (~2)K)] EREE250kva =] - * * - * * * * * *
FENFEEML D BFED - ~KER - HEXTBY(~3R)] EREE300kva =] - * * - * * * * * *
FENVFEBHE D BRED - ~KER - HEW R (~2)R)] EREE350kva =] - * * - * * * * * *
FENFEEML D BFED - ~KER - HEXTBY(~3R)] EREE400kva =] - * * - * * * * * *
FENFEEH GEFE) ~EREFE) EIREE2kva =] - * * - * * * * * *
RENFEE GEFE - ~KERETL EREE3kva =] - * * - * * * * * *
FEVFEBH[ DEFE - ~EFRSFE) EMREESkva =] - * * - * * * * * *
ZERUEHEHL BTARTR - 103" VBRED - ~ i BIK - HEXd (~2R)] It &2.0m3/min 0.7MPa =] - * * - * * * * * *
ZEQUEAEAE TR - IV VERE) - ~ B - HEXd (~20R)] It &2.5m3/min 0.7MPa B - * * - * * * * * *
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BH5E6H
g1 FRUE B | BER| BiR L [ =8| wa = &l BiE Bl | BEAZIEI wE
ZERUE B[ AR - IVY " VBRED - ~ i8I - HEXT (~2)R)] It H{&3.5~3.7m3/min 0.7MPa [5] - * * - * * * * * *
ZERUEHEHE[ AIARTS - 10y VRS - ~iBIK - HEd (~20R)] It &5.0m3/min 0.7MPa =] - * * - * * * * * *
ZERUE B[ AR - IUY " VBRED - ~BIE - HEXT (~2IR)] It H{&7.5~7.8m3/min 0.7MPa =] - * * - * * * * * *
ZERUEHEHL BT - 103" VBRED - ~ i BIK - HEXd (~2R)] It &10.5~11.0m3/min 0.7MPa =] - * * - * * * * * *
ZERUE B[ AR - IVY " VBRED - ~KER - HEXT (~2)R)] Iti{E14.2m3/min 0.7MPa =] - * * - * * * * * *
ZERUEHEHL BT - 103" VBRED - ~KER - HEXd (~2R)] It &17.0m3/min 0.7MPa 5] - * * - * * * * * *
BB BIARTR - I3 VBRED - ~ KR - B (~23R)] ItH4518.0~19.0m3/min 0.7MPa H - * * - * * * * * *
ERUEHEHE[RIARTC - 105" VBRE) - ~EER - HE AL (~3IR)] it &15m3/min 1.05MPa =] - * * - * * * * * *
ZERUEHEHE AT - £-5-BRE)] It E2.2m3/min =] - * * - * * * * * *
ZERUE B BTk - £-9-BRED] It E3.7m3/min =] - * * - * * * * * *
ERUEHEH AT - £-5-BRE)] ItHES5.2m3/min =] - * * - * * * * * *
ZERUE B BT - £-9-BRED] It &6.0m3/min =] - * * - * * * * * *
ZERUE B AT - E-5-BREN] It H{59.0m3/min =] - * * - * * * * * *
IREND-S[HEFRI- 907" hEL - ~EEE - BRI E(~2R)] BHE2.4~2.8t B - * * - * * * * * *
PREND-F[FEFRTC- 907" hBY - ~KEE - HEGEL(~2)R)] B2:3.0~5.0t =] - * * - * * * * * *
IREND-5[HEFIN- NV B ~RER - T BL(~31R)] BE3.0~4.0t =] - * * - * * * * * *
FREID-S[UM B ] B20.5~0.6t =] - * * - * * * * * *
HREND-5[AO 1AM ] B80.8~1.1t =] - * * - * * * * * *
FRENO-5(TA)[I39 - 30 Wb FABY - ~AKER - HE(~3R)]  [EE11~12t =] - * * - * * * * * *
A O—S[~iBK- HExd 8L - (~2011)] BE8~20t =] - * * - * * * * * *
ALY O—S[~BK-HEdE - (~3R)] BE3~4t =] - * * - * * * * * *
O—RO-S[XHEF L ~ilBIE - HEB(~2R)] BE10~12t HEDIE2.1m =] - * * - * * * * * *
TRIPWIIAZY I [A-NEL - ~KER - HETEL(~2014)] fHRIE1.4~3.0m =] - * * - * * * * * *
TAIPMMIAZYSp [ -NEL - ~EKER - HEXTEL(~2014)] &44182.3~6.0m =] - * * - * * * * * *
90 V-5 [ TA - HE B (~2:R)] 7' b-F1@3.1m =] - * * - * * * * * *
TEAKPR>T (BKRT) 0% 50mm 24812 10m =] - * * - * * * * * *
TERKPRET (BARCT) Of 50mm 258 15m =] - * * - * * * * * *
TERAKPR>T (BKRT) O%100mm 24512 10m =] - * * - * * * * * *
TERKPRET (BARCT) Of100mm £ 15m =] - * * - * * * * * *
TEAKPR>T (BKRT) O%150mm 24512 10m =] - * * - * * * * * *
TERKFRET (BARCT) Of150mm £ 15m =] - * * - * * * * * *
TEAKPR>T (BKRT) O%200mm 24512 10m =] - * * - * * * * * *
TERKFRET (BARCT) Of200mm £ 15m =] - * * - * * * * * *
AEEMDIEIRER [H0-58L - -V BT ] EREE 1.7t 1tR =] - * * - * * * * * *
TEEMERER [0-58L - )L - VBT HHEE 2.0t 1tH =] - * * - * * * * * *
AEEMDIEIRER [HD-58L - -V E AT ] EREE 2.5t 2tR =] - * * - * * * * * *
TEEMGERRER [0-58L SBES V)° 1 PR BY(~20R)] HEHESE 2.0t =] - * * - * * * * * *
AEEMDIEIRER[/0-58 SEY" V) - BEEL(~2IR)] GRS 2.5t B - * * - * * * * * *
IS4 - 180mm =] - 1,000 1,000 - 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000 0.65
AT hvs - H - 1,620 1,620 - 1,620 1,620 1,620 1,620 1,620 0.65
STy he—% 126MJ/h =] - * * - * * * * * *
UDJ REE I\>OR 6t 140 H -| 148,000 148,000 -| 148,000( 148,000( 148,000( 148,000( 148,000 1
UJ hEE J\>DOR 15t 14D =] -| 165,000( 165,000 -| 165,000( 165,000( 165,000( 165,000( 165,000 1
UDJ REE J\>OR 15t 2 i H - 165,000 165,000 -| 165,000( 165,000( 165,000( 165,000( 165,000 1
UJ hEE JI\>DR 25t 2 i =] - 195,000 195,000 -| 195,000( 195,000( 195,000( 195,000( 195,000 1
BRUBERE 7MY U] TEFRET 300A =] - * * - * * * * * *
AT NSy o[A>O-R--Fa4—E)L] 4 t &R [=] - * * - * * * * * *
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BH5E6H
E24S HHE B | BER| BiR [T S e = &l BIE SRS CEE] wE
BFVESEER (MY )ZREYTH -7 -hEY) VBILT y947° VEEERE 10~ 12mKi =] - * * - * * * * * *
BikEEREE (FRPMEHR) 900mm H - 7,000 7,000 - 7,000 7,000 7,000 7,000 7,000 1
BB (FRPMER) 1000mm =] - 7,900 7,900 - 7,900 7,900 7,900 7,900 7,900 1
BikEREREE (FRPMEHR) 1100mm H - 8,500 8,500 - 8,500 8,500 8,500 8,500 8,500 1
BB (FRPMER) 1200mm =] - 9,100 9,100 - 9,100 9,100 9,100 9,100 9,100 1
BikEEREE (FRPMEHR) 1350mm H - 9,800 9,800 - 9,800 9,800 9,800 9,800 9,800 1
EMBEREE (FRPMER) 1500mm =] - 10,500 10,500 -| 10,500 10,500 10,500 10,500( 10,500 1
BikEEREE (FRPMEHR) 1650mm H - 15,000 15,000 -| 15,000 15,000 15,000 15,000( 15,000 1
BB (FRPMER) 1800mm =] -| 16,000 16,000 -| 16,000 16,000 16,000( 16,000( 16,000 1
BikEREREE (FRPMEHR) 2000mm H - 17,200 17,200 -| 17,200( 17,200 17,200 17,200( 17,200 1
BB (FRPMER) 2200mm =] - 19,000 19,000 -| 19,000 19,000 19,000( 19,000 19,000 1
BikEEREE (FRPMEHR) 2400mm H - 21,000 21,000 -| 21,000 21,000( 21,000( 21,000( 21,000 1
EMBEREE (FRPMER) 2600mm =] -| 22,500 22,500 -| 22,500 22,500 22,500 22,500( 22,500 1
BikEEREE (FRPMEHR) 2800mm H -| 24,500 24,500 -| 24,500 24,500 24,500 24,500( 24,500 1
BB (FRPMER) 3000mm =] -| 26,000 26,000 -| 26,000 26,000 26,000 26,000 26,000 1
BikEREREE (DCI PEHR) 900mm H - 8,000 8,000 - 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 1
EMBEHREE (DCI PER) 1000mm =] - 8,000 8,000 - 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 1
BikEEREE (DCI PEHR) 1100mm H - 8,000 8,000 - 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 1
BB (DCI PER) 1200mm =] - 8,000 8,000 - 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 1
BikEEREE (DCI PEHR) 1350mm H - 8,000 8,000 - 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 1
BB (DCI PER) 1500mm =] - 9,500 9,500 - 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 1
BikEREREE (DCI PEHR) 1600mm H - 9,500 9,500 - 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 1
BB (DCI PER) 1650mm =] - 9,500 9,500 - 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 1
BikEEREE (DCI PEHR) 1800mm H - 9,500 9,500 - 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 1
BB (DCI PER) 2000mm =] - 9,500 9,500 - 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 1
BikEEREE (DCI PEHR) 2100mm H - 11,000 11,000 -| 11,000 11,000( 11,000( 11,000( 11,000 1
BB (DCI PER) 2200mm =] - 11,000 11,000 -| 11,000 11,000( 11,000( 11,000( 11,000 1
BikEREREE (DCI PEHR) 2400mm H - 11,000 11,000 -| 11,000 11,000( 11,000( 11,000( 11,000 1
BB (DCI PER) 2600mm =] - 11,000 11,000 -| 11,000 11,000( 11,000( 11,000( 11,000 1
N yDRI[0-78L - ~BIR - HE AL (~3iR) ] 2=y MR 1UAK0.28m3 (F4E0.2m3) =] - * * - * * * * * *
Ny IRI[I0-58L - ~EBAK - HER B~ 33R)] ANy MSE 1UFE0.45m3 (SP#E0.35m3) =] - * * - * * * * * *
N yDRI[H0-78L - ~EBME - HER AL (~2011)] 2y MR 1LUAK0.5m3 (FAE0.4m3) =] - * * - * * * * * *
N Y9 )0-78Y - ~EBIE - B BY (~2011)] REEN y M2 1LA0.8m3 (F450.6m3) =] - * * - * * * * * *
N yDRI[0-78L - #7538/ iEEI B - ~ilBIE - HE(~2014)] =)y MR 1UAK0.28m3  (FHE0.2m3) =] - * * - * * * * * *
N yIRI[I0-35 - 46 F5HE/ )\ - ~BAR - HESTEL(~31R) ] ANy MSE 1UFE0.45m3 (SP#E0.35m3) =] - * * - * * * * * *
ICTA Y o[ I0-58L - Jl-> - ~ilBIR - BT Y (~2014)] =)y M E 1IUFE0.8m3 (FFE0.6m3) MEESI2.9t =] - * * - * * * * * *
INBIN DRI [)0-5 8L - /) HREIRY - ~EER - HETEL(~3IR)]  [AREEN hy MR 1UFE0.22m3 (FFE0.16m3) =] - * * - * * * * * *
INBUBH[I0-5 - #75#B/NVEIE] - JU-- ~EBIK-HE(~3IR)] [Ny MEE 11FE0.09m3 (TF4E0.07m3) FHEES0.9t =] - * * - * * * * * *
Ny IRI[I0-58L - b= - ~ERER - HE B~ 33R)] BNy MSE 1UFE0.28m3 (SP#E0.2m3) MAEN1.7t =] - * * - * * * * * *
IR [H0-58L - -y - ~iBAK - HE B (~2011)] ZHE)\ My MEE2 1LFR0.45m3 (FF4E0.35m3) HEES2.9t H - * * - * * * * * *
N yok9[I0-7BL - Hb- - ~EBIK - HE BY (~2014)] REEN y M2 ILAR0.5m3 (FA50.4m3) MmAES2.9t =] - * * - * * * * * *
N yRI[I0-FBL - Jh-y - ~EBIR - HEXT B (~2011)] =)y M E 1IUFE0.8m3 (FFE0.6m3) MEESI2.9t =] - * * - * * * * * *
N yIR[90-58 - TS RB/BEE] - Hb-Y - ~EBIK - HE(~3R)] BNy MSE 1LAH0.45m3 (SFAE0.35m3) MAES2.9t =] - * * - * * * * * *
INBIN Y IRI[H0-5EL - ~EBIR - HET B~ 3IR)] =)y MR 1UAE0.11m3  (F4#0.08m3) =] - * * - * * * * * *
INBUN y g [H0-5BY - ~EBIR - HEBY (~3IR) ] =)y bSE 1UFE0.055m3 (F4E0.04m3) =] - *(®) *(®) - *(®) *(®) *(®) *(®) *(®) *
SREIFAYIMFVAIE yI3K - ~MEER - HEST B~ 2R) ] ~0—S8FE0.4m3 =] - * * - * * * * * *
A-M0-5" (F599530° 1)) [ ~ARER - HEEY(~2)R)] BN sy MBS EL.3~1.4m3 =] - - *
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E24S FRUE B | BER| BiR L [ =8| wa = &l BIE = | EHEIEl wE
SMETL—A Iy REE0.4m3%E 7HvFAIMDH =] - * * - * * * * * *
TUE Y R ~ARBEE R - B~ 31R)] 7% 7~9t =] - * * - * * * * * *
JILR—U[EHD - HEIBY(3R)] 16tfk 15~18 t =] - * * - * * * * * *
TILR—H[EH - HEdB(2R)] 20tk 19~21t B - k(@) x(e) [ k(@) x(@)] x(@) x(®) x(e) *
ICTIIL R—=H[EH - HEE(201 14:471) ] 7R 7~9 t =] - * * - * * * * * *
ICTIIL R—H[EH - BETBL(201 1ERH)] 16t#% 15~18 t =] - * * - * * * * * *
ICTER SR BRI N EZA (N v Ji)) N2 V) =] -| 41,000 41,000 -| 41,000( 41,000( 41,000( 41,000( 41,000 1
ICTR SR B ERIINEER(E-90"1-5") =9 1-5 H -| 49,000 49,000 -| 49,000 49,000 49,000 49,000( 49,000 1
ICTRR SR B ERIINEER (N y i) (ICTHIIGEY)) Ny (ICTHET S RSEL) =] - 13,000 13,000 -| 13,000 13,000 13,000 13,000( 13,000 1
ICTRSHEMRE SR INEEE () W -4 (ICTXSEL)) WA -4 (ICTHEL M FSEL) =] -| 13,000 13,000 -| 13,000 13,000 13,000 13,000 13,000 1
T T - - - - - - - N N 0
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